

ПРОТОКОЛ № 3

ОТ НЕПРИСЪСТВЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО ЗАЕТОСТ
КЪМ ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА
ПРОВЕДЕНО НА 01.04.2019 г. ПРИ СЛЕДНИЯ

ДНЕВЕН РЕД:

1. Представяне на проект на Методика за оценка и подбор на проектни предложения от работодатели – кандидати за включване в Регионална програма за заетост и обучение на област Стара Загора.
2. Предложения и одобрение на състав на временна комисия към Постоянната комисия по заетостта, която ще координира процеса на изготвяне, оценка и подбор на проектни предложения от работодателите по общини, които ще се включат в регионалната програма на област Стара Загора в рамките на Националния план за действия по заетостта през 2019 г.

С писмо с изх. № РР-48/25.03.2019 г., Областният управител на област Стара Загора и председател на Комисията по заетост към ОСР Гергана Микова представи на членовете на Комисията проект на Методика за оценка и подбор на проектни предложения от работодатели – кандидати за включване в Регионална програма за заетост и обучение на област Стара Загора, както и предложение за състав на временна комисия към Постоянната комисия по заетостта. Същата има задача да координира процеса на изготвяне на проектни предложения на работодатели по общини, които ще се включат в регионалната програма на област Стара Загора в рамките на Националния план за действия по заетостта през 2019 г.

Към материалите бе изпратено и приложение №2, за изразяване на писмено становище по горепосочените точки от дневния ред.

В срок до 01.04.2019 г. в Областна администрация постъпиха 27 положителни становища от членове на комисията по заетост, на база на което, 27 гласа "ЗА" Комисията по заетост

РЕШИ:

1. Приема Методика за оценка и подбор на проектни предложения от работодатели – кандидати за включване в Регионална програма за заетост и обучение на област Стара Загора за 2019 г.

2. Приема структура и състав на временна комисия към Постоянната комисия по заетостта, която ще координира процеса на изготвяне на проектните предложения.

**ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ И ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО ЗАЕТОСТ
КЪМ ОБЛАСТНИЯ
СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ:**

Заличено на основание чл.2 от ЗЗЛД

/ ГЕРГАНА МИКОВА /

**СЕКРЕТАР НА КОМИСИЯТА
ПО ЗАЕТОСТ КЪМ ОБЛАСТНИЯ
СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ:**

/ ЯНКО ДУКОВ /